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Referat af skolebestyrelsesmøde 
den 05. april 2022, kl. 18-20

Deltagere: Mette Pia Rasmussen, Anni Due Ipsen (Søs), Pelle Beig
Petersen, Tetese Jensen, Louise Nielsen, Heidi Hansen, 
Lise Dandanell og Bibi Arvidsen.

Afbud:

Bornholms Regionskommune 
Center for Skole 

Kildebakken 
+45 56 92 61 00 

kildebakken@brk dk 
www brk dk 

CVR 26 69 63 48

1 Godkendelse af referat
Ad. 1 Godkendt ved sidste møde

2 Orientering fra skolen
a. Børn

i Magtanvendelse 
n Fravær

b. Personale
i Sygefravær 
n V oldsmdberetnmgei 

c Økonomi
i Status

Ad. 2 a
Magtanvendelser; Lise orienterer om Handicaprådets ønske om at kende antallet af 
magtanvendelser på skoleområdet. Lise orienterer om en magtanvendelse siden sidste 
møde. Journaliseret på barnets sag.
Fravær; Lise orienterer om, at vi i ledelsen har haft møde med skolechefen vedr. enkelte 
elevers store fravær, og Kildebakkens håndtering af fravær og forsøg på at få eleverne tilbage 
i skole. Derudover hat vi fortsat nogle med corona og influenza.

Ad. 2 b
Sygefravær; Lise orienteret om flere personaler, der er/har været langtidssygemeldt. Vi 
forsøger at finde løsninger både internt i huset men også eksternt. Det et ligeledes en del 
almindeligt sygefravær.
Yoldsindberetning; Lise orienterer om en voldsindberetning.

Ad. 2 c
Økonomi; Lise orienteret om budget 2022 og 2023. Yi forventer et lille overskud i 2022. Fra 1. 
august forventer vi et faldende elevtal, hvilket har store konsekvenser for budgettet. 
Renoveringen af legepladsen er ikke færdig, da vi venter på byggetilladelser.



Lise orienterer om mulige scenarier for besparelser på skoleområdet.

3 Planlægning af kommende skoleår
a Visitation og kommende elevtal

Ad. 3 Lise orienterer om visitation af fire elever til 0. kl. Den øvrige visitation er ikke på plads 
før slut april. Elevtal for 22/23 er 55 elever.

4 Udkast til min revidering af Principperne
a På sidste møde udlevelede jeg de principper den ”gamle” skolebestyrelse havde lavet 

sammen i forhold til skolens virke
b Jeg har revideret dem, så de stemmer overens med virkeligheden, men jeg tænker, at der er 

plads til nye ideer og forslag, som kan erstatte eller supplere de gamle.
Ad. 4 Drøftelse af muligheden af kortere skoledage, bestyrelsen ser ikke et behov for kortere 
skoledage, da vi har flere ressourcer end de almene folkeskoler.

5 Konceptet for forældresamarbejde i Fælles Folkeskole Bornholm
a Vedhæftet er konceptet, som det blev fremlagt for alle skoleledelserne 
b Næste skridt for Fælles Folkeskole Bornholm og næste skridt for Kildebakken

Ad. 5 Dette punkt er udskudt til efter skolebestyrelsesvalget.

6 Høringer
a. It-strategr i høring
b Ferieplan- en rettelse i ferieplan i høring

Ad. 6 a Bibi orienteret om It strategien. Den største ændring er et fokus på Digital dannelse, 
hvor BRK hat lavet aftale med Center for digital pædagogik - dit liv på nettet. Lise vedhæftet 
Kildebakkens høringssvar til referatet.
Ad. 6 b Ingen ændringer i forhold til det tidligere sendte høringssvar.

7. Orientering fra formanden
Ad. 7 Ingen henvendelser.

8 Orientering fra LEV
Ad. 8 Lise orienterer om, at madklubben har sidste gang i denne sæson. Vi håber, at LEV 
fortsat givet tilskud, ellers hjælper Kildebakken.

9. Hørmgssager — ingen
Ad. 9 se punkt 6

10. Evt
Ad. 10
Lise orienterer om ABA alarm, revidering af planet og funktionskort. Der vil blive en 
brandøvelse.
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Mulighed fot at søge W. Philips Stiftelsen. Forslag om ansøgninger modtages gerne.
Valg til skolebestyrelsen - Lise orienterer om valgprocedure. Det vil blive annonceret i 
Rytterknægten. Mulighed for valgmøde den 3. maj i forbindelse med næste 
skolebestyrelsesmøde - det bakker bestyrelsen op om. Yi hat behov for 3 nye medlemmer; et 
fast medlem og to suppleanter.

Ref. Bibi
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